Vzorový formulář pro odstoupení od Kupní smlouvy

Odesílatel (Kupující):
Firma/Jméno: 
IČ/DIČ: 
Sídlo/Adresa:	
E-mail:

Adresát (Prodávající):
KORUS EU a.s.
IČ: 272 89 095
Masarykova 1247/164
400 01 Ústí nad Labem-centrum

Adresát (Prodávající) – adresa pro odeslání zboží:
KORUS EU a.s.
IČ: 272 89 095
29. srpna 792
441 01 Podbořany

Oznámení o odstoupení od kupní smlouvy
Tímto oznamuji/oznamujeme, že v souladu s čl. 5 Obchodních podmínek pro Koupě podnikatelů přes internetový obchod (e-shop) Vaší společnosti KORUS EU a.s. („Obchodní podmínky“) odstupuji/odstupujeme od kupní smlouvy uzavřené mezi mnou/námi, jako kupujícím, a Vámi, jako prodávajícím, v souvislosti s nákupem následujícího zboží:
Nákup přes: internetový portál www.korus-eshop.cz

Den objednávky: 
Číslo objednávky:
Zboží: 
Cena zboží vč. poštovného a balného: 
Datum obdržení zboží:
Číslo účtu: 

Žádám/žádáme Vás tedy o vrácení ceny zboží vč. poštovného a balného, přičemž jsem/jsme si vědom/vědomi toho, že dle Obchodních podmínek nejste povinni vrátit přijaté peněžní prostředky dříve, než výše uvedené zboží vrátím/vrátíme nebo prokážu/prokážeme, že toto zboží Vám bylo odesláno. Dodatečné informace: Peníze na Váš účet budou zaslány nejpozději do 14 dní ode dne obdržení zásilky. 
Podmínky vrácení: Veškeré zboží je možné vrátit do 14 dnů (od převzetí zásilky) bez udání důvodu. Zboží by mělo být vráceno kompletní, v původním stavu, nejlépe v originálním obalu, nemělo by jevit známky opotřebení a používání. V opačném případě je možné vrácenou částku adekvátně ponížit. Se zbožím by měl být zaslán vyplněný formulář pro vrácení zboží a doklad o koupi.
Zboží zaslané na dobírku nebude přijato. Náklady spojené s vrácením zboží nese výlučně kupující.

V: 
Dne: 
